

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

Ιερισσός, 18/09/2016

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ο Δήμος Αριστοτέλη «επενδύει» στη νέα γενιά.

Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, η οποία φέτος συνέπεσε με την ολοκλήρωση ενός διετούς προγράμματος συντηρήσεων και επισκευών των σχολικών συγκροτημάτων της περιοχής μας, ο Δήμος Αριστοτέλη σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – ΠΕ Χαλκιδικής καλωσορίζει μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς στα ανακαινισμένα σχολικά συγκροτήματα και τους εύχεται καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος αυτού, το οποίο θα παραδοθεί επίσημα στις σχολικές κοινότητες τους αμέσως επόμενους μήνες, και με τη σημαντική τεχνική και οικονομική συνεισφορά του Δήμου, έγιναν εκτεταμένες εργασίες επισκευής δικτύων υποδομών (ύδρευσης και αποχέτευσης), με ολικές ανακατασκευές όπου υπήρχε μεγάλη ανάγκη (ΔΣ Στρατωνίου, ΔΣ Ολυμπιάδας), εκτελέστηκαν εργασίες συντήρησης συστημάτων φωτισμού και θέρμανσης, με προσθήκη αυτοματισμών, και αντικατάσταση ενεργοβόρων κουφωμάτων, σε σχολικά συγκροτήματα στα οποία δεν είχε προγραμματιστεί συνολικό έργο ενεργειακής αναβάθμισης από τον Δήμο στην προηγούμενη Προγραμματική Περίοδο (1^ο και 2^ο ΔΣ Ιερισσού, ΔΣ Ουρανούπολης, ΔΣ Ν.Ρόδων, ΔΣ Αμμουλιανής, ΔΣ Μ.Παναγίας, Νηπιαγωγείο Αρναίας, ΔΣ Νεοχωρίου) και τέλος έγιναν εκτεταμένες εργασίες αισθητικής αναβάθμισης και βελτίωσης της ασφάλειας των προαύλιων χώρων, με εσωτερικούς και εξωτερικούς ελαιοχρωματισμούς και προσθήκη νέων περιφράξεων. Σημαντικές ήταν ακόμη, οι μεγάλης κλίμακας οικοδομικές εργασίες συντήρησης σχολικών συγκροτημάτων, οι οποίες λόγω προϋπολογισμού παρέμεναν για χρόνια ανεκτέλεστες, όπως η πλήρης αποκατάσταση του πέτρινου διδακτηρίου Στανού, η κατασκευή νέας στέγης στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού και στο Γυμνάσιο Στρατονίκης, η επιδιόρθωση των στεγών στα Δημοτικά Σχολεία Ολυμπιάδας και Ουρανούπολης.

Σε μια ιδιαίτερα δύσκολη - για τα οικονομικά των Δήμων - εποχή, η Δημοτική Αρχή, πιστή στη δέσμευσή της για βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων των δημοτών και δημιουργίας προοπτικών για ένα βιώσιμο μέλλον στον τόπο μας, επενδύει κατά προτεραιότητα στη νέα γενιά, που αποτελεί την ελπίδα και τη θεμέλια λίθο της όποιας αλλαγής. Στο πλαίσιο αυτό, η προσπάθεια για την οικοδόμηση ενός οικολογικού και δημιουργικού περιβάλλοντος σχολείου, φέρνει σε επαφή την μαθητική κοινότητα με τις

αρχές της αποδοτικής χρήσης των διαθέσιμων φυσικών πόρων και της κυκλικής οικονομίας, την ενημερώνει και την ευαισθητοποιεί, και μαζί με αυτήν και όλους τους δημότες, αναπτύσσοντας οικολογική συνείδηση και βιωματική σχέση με την καινοτομία.

Η διοίκηση του Δήμου Αριστοτέλη, οι δύο Σχολικές Επιτροπές, η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας και ο Δήμαρχος προσωπικά, παραμένουμε στη διάθεση των εκπαιδευτικών και των μαθητών μας για την κάλυψη των καθημερινών τους αναγκών και τον εκσυγχρονισμό των εκπαιδευτικών υποδομών που στεγάζουν και διαμορφώνουν το πολυτιμότερο κομμάτι της κοινωνίας μας, στα πρώτα του βήματα προς την ενήλικη ζωή.

Με τη διαρκή συνεργασία όλων, πολιτείας, εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων, μπορούμε να δώσουμε στην εκπαιδευτική διαδικασία νέα δυναμική και ποιότητα.

Καλή σχολική χρονιά, με υγεία και πρόοδο!

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

1^ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού (πριν)



1^ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού (μετά)



Αισθητική αναβάθμιση και ασφάλεια προαύλιων χώρων.



Δημοτικό Σχολείο Στανού (πρίν)



Δημοτικό Σχολείο Στανού (μετά)



Αντικατάσταση ενεργοβόρων κουφωμάτων



Δημοτικό Σχολείο Αμμουλιανής (πριν)



Δημοτικό Σχολείο Αμμουλιανής (μετά)



Ανακατασκευή στεγών και δικτύων υποδομής.



Δημοτικό Σχολείο Στρατωνίου (πριν)



Δημοτικό Σχολείο Στρατωνίου (μετά)



Γραφείο Επικοινωνίας & Δ. Σχέσεων

Δήμου Αριστοτέλη